

Брошь Победы.

Приближаются важные праздники для каждого россиянина! Мы их называем «майские праздники»: День солидарности трудящихся и День Победы. В преддверии этих дат и во время мероприятий принято носить у самого сердца «Георгиевскую ленточку» и ленту триколор.

«Георгиевская ленточка» – символ памяти, связи поколений и воинской славы, главный символ Победы.

Лента триколор окрашена в белый,синий и красный цвета,символизирующие государственный флаг Российской Федерации.

В преддверии праздничных дней,в 6Ю классе в рамках Всероссийской акции,посвящённой Дню Победы, состоялся мастер-класс по изготовлению броши к 9 Мая из двух видов лент с применением дополнительного декора в виде бусин и цветов.Ребята с удовольствием аккуратно выполнили каждый для себя брошь и,по окончании, поделились результатами своего труда!

#РДШ #РДШ21 #ВоеннопатриотическоенаправлениеРДШ #ДеньПобеды #Брошь9Мая

Классный руководитель 6 ю класса Спирина Анастасия Ивановна